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Aufgabe 22 (8 Punkte)

Sei (Wt)t≥0 eine Brownsche Bewegung bezüglich F = (Ft)t≥0 auf einemWahrscheinlichkeitsraum
(Ω,F , P ). Sei c > 0 fest. Zeigen Sie:

(i) (−Wt)t≥0 ist eine Brownsche Bewegung bezüglich F.
(ii) (c−1Wc2t)t≥0 ist eine Brownsche Bewegung bezüglich der Filtrierung Fc = (Fc2t)t≥0.

(iii) (Wt+c −Wc)t≥0 ist eine Brownsche Bewegung bezüglich der Filtrierung F̃c = (Ft+c)t≥0.
(iv) (Wt)t≥0 ist auch eine Brownsche Bewegung bezüglich der erzeugten Filtrierung

FW = (FW
t )t≥0, FW

t = σ(Ws, s ≤ t).

Abgabe: Bis Dienstag, den 17.7.12, in der Vorlesung.
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